
 

 

Број: 05/7-50-13-370-32/17 

Сарајево, 28. 12. 2017. 

З А П И С Н И К 

са 32. сједнице Савјета националних мањина БиХ, 

одржане 28. 12. 2017. 

 

Сједница је почела у 17.00 часова. 

 

Сједницом је предсједавао Андрија Сваток, први замјеник предсједавајућег Савјета 

националних мањина БиХ. 

 

Сједници су присуствовали чланови Савјета националних мањина БиХ: Тијана 

Вучуревић, друга замјеница предсједавајућег Савјета националних мањина БиХ, Халил 

Бицај, Марија Грбић, Дејан Пиотровски, Ева Пашић Јухас, Хакан Варан, Велибор Кувач, 

Драган Марковић, Тодорка Јовановић, Неџад Јусић, Вјерочка Гајић, Силвија Вујовић, 

Младен Радмиловић и Давор Ебнер. 

 

Сједници нису присуствовали: предсједавајући Савјета националних мањина БиХ, 

Тихомир Кнежичек, Јакоб Финци и Јованка Манзаловић Шалака. 

 

Сједници су такође присуствовали: Желимир Лалић, шеф Одсјека за заштиту права и 

сарадњу са националним и другим мањинама, вјерским заједницама и невладиним 

организацијама Министарства за људска права и избјеглице БиХ, и Анђелка Добриловић 

Рајак, стручна сарадница у Заједничкој комисији за људска права. 

 

Чланови Савјета националних мањина БиХ једногласно су усвојили  

 

Д Н Е В Н И   Р Е Д 

 

1. Усвајање Записника са 31. сједнице Савјета националних мањина БиХ; 

2. Разматрање Оријентационог плана рада за 2018. годину; 
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3. Разматрање Приједлога за измјену и допуну Изборног закона у дијелу којим се 

регулише избор делегата у Дому народа Парламента Федерације БиХ, са освртом на 

делегате из реда осталих; 

4. Разно. 

 

Ад.1. Усвајање Записника са 31. сједнице Савјета националних мањина БиХ  

 

           Први замјеник предсједавајућег Савјета националних мањина БиХ Андрија 

Сваток отворио је расправу о овој тачки дневног реда. Није било расправе о наведеној 

тачки дневног реда.  

 

Савјет националних мањина једногласно је усвојио Записник са 31. сједнице Савјета. 

 

Ад.2. Разматрање Оријентационог плана рада за 2018. годину 

 

Први замјеник предсједавајућег Савјета националних мањина БиХ Андрија 

Сваток отворио је расправу о овој тачки дневног реда. У расправи су учествовали: 

Младен Радмиловић, Андрија Сваток, Драган Марковић, Неџад Јусић, Давор Ебнер, 

Тодорка Јовановић, Марија Грбић, Ева Пашић Јухас, Дејан Пиотровски, Желимир 

Лалић, шеф Одсјека за заштиту права и сарадњу са националним и другим мањинама, 

вјерским заједницама и невладиним организацијама Министарства за људска права и 

избјеглице БиХ, и Анђелка Добриловић Рајак, стручна сарадница у Заједничкој комисији 

за људска права.  

 

Савјет националних мањина једногласно је усвојио План рада за 2018. годину. 

 

Ад.3. Разматрање Приједлога за измјену и допуну Изборног закона у дијелу којим  

          се регулише избор делегата у Дому народа Парламента Федерације БиХ, са  

          освртом на делегате из реда осталих  

          

Први замјеник предсједавајућег Савјета националних мањина БиХ Андрија Сваток 

отворио је расправу о овој тачки дневног реда. У расправи су учествовали: Неџад Јусић, 

Андрија Сваток, Марија Грбић, Ева Пашић Јухас, Младен Радмиловић и Велибор 

Кувач. 
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Приједлог за измјену и допуну Изборног закона у дијелу којим се регулише избор 

делегата у Дому народа Парламента Федерације БиХ, са освртом на делегате из реда 

осталих, поднио је Неџад Јусић. 

 

         Након расправе, Савјет националних мањина БиХ је са 12 гласова „за“ , једним 

гласом  „против“ и  два гласа „уздржан“, усвојио Приједлог за измјену и допуну Изборног 

закона у дијелу којим се регулише избор делегата у Дому народа Парламента 

Федерације БиХ, са освртом на делегате из реда осталих, који ће бити упућен свим 

посланицима и делегатима у Парламентарној скупштини БиХ са приједлогом да га преузму и 

упуте у парламентарну процедуру с обзиром на то да Савјет националних мањина БиХ, према 

пословницима оба дома Парламентарне скупштине БиХ, не може бити овлашћени предлагач 

амандмана. 

 

Ад.4. Разно 

 

            Први замјеник предсједавајућег Савјета националних мањина БиХ Андрија Сваток, 

отворио је расправу о овој тачки дневног реда. У расправи су учествовали: Драган Марковић, 

Неџад Јусић, Ева Пашић Јухас, Андрија Сваток, Дејан Пиотровски, Велибор Кувач и Анђелка 

Добриловић Рајак. 

 

           Након расправе, Савјет националних мањина БиХ прихватио је иницијативу да се на 

наредној сједници Савјета разматрају измјене и допуне Пословника Савјета 

националних мањина, те задужио Драгана Марковића, члана Савјета, да у року од 20 

дана припреми Приједлог измјена и допуна Пословника Савјета националних мањина. 

 

Сједница Савјета националних мањина БиХ завршена је у 18.10 часова. 

 

Саставни дио Записника је тонски снимак 32. сједнице Савјета националних мањина 

БиХ. 

 

                                                                                            Први замјеник предсједавајућег  

                                                                                          Савјета националних мањина БиХ 

                                                                                                               Андрија Сваток                                                                                                                                                                   


